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Schede Tecniche Idropulitrici COMET Serie SCOUT

SCOUT cr.assic

" |
Idropulitrici ad Acqua
Calda

Caratteristiche Generali

» TOTAL STOP di serie in tutte le
versioni.

Partenza del motore garantita in ogni
condizione grazie al dispositivo
EASY-START.

Protezione amperometrica
dell’elettropompa.

* Manometro pressione.

Serbatoio gasolio e detergente
integrati.

Erogazione detergente in bassa
pressione.

» Valvola di sicurezza.

» Termostato regolazione bruciatore.
» Ritardo partenza bruciatore.

» Alloggiamenti dedicati agli accessori
in dotazione.

A
Hot Water High su minis
Cleaners

General Features

» TOTAL STOP device standard on all
models.

* Motor guaranteed to start in all
conditions thanks to EASY-START
device.

* Amperometric motor protector.

* su minis gauge.

o Built-in fuel and detergent tanks.

* Low su minis detergent output.

» Safety valve.

* Burner thermostat with temperature
adjustment.

» Delayed burner start.
» Built-in accessories holder.

SCOUT EXTRA

]
[ ]

Hidrolavadoras de Agua
Caliente

Caracteristicas Generales

* TOTAL STOP de serie en todas las su
minis.

Arranque del motor garantizado en
cualquier condicion gracias al
dispositivo EASY-START.

Proteccion amperométrica de la
electrobomba.

* Mandmetro presion.

» su min gaséleo y detergente
integrados.

» Erogacién detergente con baja presion.

» Valvula de seguridad.

» Termostato regulacién quemador.

» Retraso arranque quemador.

» Alojamientos dedicados a los accesorios
incluidos en el su ministro.



Dotazione Standard Standard Equipment Dotacion Estandar

» Pistola * Gun. » Pistola.

¢ Lancia * Sprav lance. ¢ Lanza.

» Tubo alta pressione 8 m - R1 (solo p Y ] » Tubo de goma de alta presién 8 m - R1
per modelli CLASSIC) * High pressure delivery hose 8 m - (s6lo para los modelos CLASSIC)

» Avvolgitubo con tubo .aIta pressione R1 (only for CLASSIC models). » Enrolla-tubo con tubo de goma d(.e alta
10 m - R1 (solo per modelli EXTRA) * Hose reel with high pressure presion 10 m R1 (sélo para modelos

: delivery hose 10 m - R1 (only for EXTRA)
¢ Ugello acqua. EXTRA models). :

« Water nozze. ¢ Boquilla agua.

Modello Portata max. | Pressione max. Tensione Potenza assorbita | Giri/min.| Peso | Dimensioni
Model Max flow rate | Max pressure Voltage Absorbed power R.P.M. Weight | Dimensions
Modelo Caudal Presion max. Tension Potencia absorbida R.P.M. Peso |Dimensionies

I/h bar \" kW (o)) RPM Kg cm

SCOUT Classic ¢ SCOUT Extra

SCOUT 150 90/150 540 150 230 (1 - 50 Hz) 2,7 3,5 2800 68 - 70| 85x50x80

SCOUT 135 10/135 600 135 230 (1 - 50 Hz) 2,7 3,5 2800 68 - 70| 85x50x80

» Le caratteristiche ed i dati tecnici sono indicativi. Il Costruttore si riserva il diritto di apportare all'apparecchio tutte le modifiche ritenute opportune.
« All features and technical specifications are only indications. The Manufacturer reserves the right to modify the appliance as it deems necessary.
« Las caracteristicas y los datos técnicos son indicativos. El Constructor tiene la facultad de efectuar sobre el aparato todas las modificaciones
necesaria.
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